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6 17 CFR 200.30–3(a)(12).

provisions of 5 U.S.C. 552, will be 
available for inspection and copying in 
the Commission’s Public Reference 
Section, 450 Fifth Street, NW., 
Washington, DC 20549. Copies of such 
filing also will be available for 
inspection and copying at the principal 
office of NASD. All comments received 
will be posted without change; the 
Commission does not edit personal 
identifying information from 
submissions. You should submit only 
information that you wish to make 
publicly available. All submissions 
should refer to File Number SR–NASD–
2005–024 and should be submitted on 
or before May 12, 2005.

For the Commission, by the Division of 
Market Regulation, pursuant to delegated 
authority.6

Jill M. Peterson, 
Assistant Secretary.
[FR Doc. E5–1876 Filed 4–20–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 8010–01–P

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION

Data Collection Available for Public 
Comments and Recommendations

ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, this 
notice announces the Small Business 
Administration’s intentions to request 
approval on a new and/or currently 
approved information collection.
DATES: Submit comments on or before 
June 20, 2005.
ADDRESSES: Send all comments 
regarding whether this information 
collection is necessary for the proper 
performance of the function of the 
agency, whether the burden estimates 
are accurate, and if there are ways to 
minimize the estimated burden and 
enhance the quality of the collection, to 
Carol Fendler, Systems Accountant, 
Office of Investment, Small Business 
Administration, 409 3rd Street SW., 
Suite 6300, Wash., DC 20416.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Carol Fendler, Systems Accountant, 
202–205–7559 carol.fendler@sba.gov 
Curtis B. Rich, Management Analyst, 
202–205–7030 curtis.rich@sba.sba.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Title: ‘‘Disclosure Statement, 

Leveraged Licenses and Disclosure 
Statement Non-Leveraged Licensees’’. 

Description of Respondents: Small 
Business Investment Companies. 

Form No’s: 856 and 856A. 

Annual Responses: 400. 
Annual Burden: 187.

ADDRESSES: Send all comments 
regarding whether this information 
collection is necessary for the proper 
performance of the function of the 
agency, whether the burden estimates 
are accurate, and if there are ways to 
minimize the estimated burden and 
enhance the quality of the collection, to 
Veronica Johnson, Program Analyst, 
Office of Business Development, Small 
Business Administration, 409 3rd Street 
SW., Suite 8800, Wash., DC 20416.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Veronica Johnson, Program Analyst, 
202–619–0472 
veronica.johnson@sba.gov Curtis B. 
Rich, Management Analyst, 202–205–
7030 curtis.rich@sba.sba.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: ‘‘8(a) Annual Update’’. 
Description of Respondents: 8(a) 

Program Participants. 
Form No: 1450. 
Annual Responses: 6,700. 
Annual Burden: 13,400.

Jacqueline White, 
Chief, Administrative Information Branch.
[FR Doc. 05–7998 Filed 4–20–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 8025–01–P

DEPARTMENT OF STATE

[Public Notice 5058] 

Culturally Significant Objects Imported 
for Exhibition Determinations: 
‘‘Caravan Kingdoms: Yemen and the 
Ancient Incense Trade’’

AGENCY: Department of State.
ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given of the 
following determinations: Pursuant to 
the authority vested in me by the Act of 
October 19, 1965 (79 Stat. 985; 22 U.S.C. 
2459), Executive Order 12047 of March 
27, 1978, the Foreign Affairs Reform and 
Restructuring Act of 1998 (112 Stat. 
2681, et seq.; 22 U.S.C. 6501 note, et 
seq.), Delegation of Authority No. 234 of 
October 1, 1999, Delegation of Authority 
No. 236 of October 19, 1999, as 
amended, and Delegation of Authority 
No. 257 of April 15, 2003 [68 FR 19875], 
I hereby determine that the objects to be 
included in the exhibition ‘‘Caravan 
Kingdoms: Yemen and the Ancient 
Incense Trade’’, imported from abroad 
for temporary exhibition within the 
United States, are of cultural 
significance. The objects are imported 
pursuant to loan agreements with the 
foreign owners. I also determine that the 
exhibition or display of the exhibit 

objects at the Arthur M. Sackler Gallery 
of the Smithsonian Institution, from on 
or about June 25, 2005, until on or about 
September 11, 2005, and at possible 
additional venues yet to be determined, 
is in the national interest. Public Notice 
of these Determinations is ordered to be 
published in the Federal Register.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
further information, including a list of 
the exhibit objects, contact Richard 
Lahne, Attorney-Adviser, Office of the 
Legal Adviser, U.S. Department of State 
(telephone: 202/453–8058). The address 
is U.S. Department of State, SA–44, 301 
4th Street, SW., Room 700, Washington, 
DC 20547–0001.

Dated: April 15, 2005. 
C. Miller Crouch, 
Principal Deputy Assistant Secretary for 
Educational and Cultural Affairs, Department 
of State.
[FR Doc. 05–8036 Filed 4–20–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4710–08–P

DEPARTMENT OF STATE

[Public Notice 5057] 

Culturally Significant Objects Imported 
for Exhibition Determinations: ‘‘Jacob 
van Ruisdael: Master of Landscape’’

AGENCY: Department of State.
ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given of the 
following determinations: Pursuant to 
the authority vested in me by the Act of 
October 19, 1965 (79 Stat. 985; 22 U.S.C. 
2459), Executive Order 12047 of March 
27, 1978, the Foreign Affairs Reform and 
Restructuring Act of 1998 (112 Stat. 
2681, et seq.; 22 U.S.C. 6501 note, et 
seq.), Delegation of Authority No. 234 of 
October 1, 1999, Delegation of Authority 
No. 236 of October 19, 1999, as 
amended, and Delegation of Authority 
No. 257 of April 15, 2003 [68 FR 19875], 
I hereby determine that the objects to be 
included in the exhibition ‘‘Jacob van 
Ruisdael: Master of Landscape,’’ 
imported from abroad for temporary 
exhibition within the United States, are 
of cultural significance. The objects are 
imported pursuant to loan agreements 
with the foreign owners. I also 
determine that the exhibition or display 
of the exhibit objects at the Los Angeles 
County Museum of Art, from on or 
about June 26, 2005, until on or about 
September 18, 2005, and the 
Philadelphia Museum of Art, from on or 
about October 23, 2005, until on or 
about February 5, 2006, and at possible 
additional venues yet to be determined, 
is in the national interest. Public Notice 
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